



Protokół nr 3/2024

z posiedzenia Rady Osiedla „Anna” w dniu 5 czerwca 2024 r.

1. Omówienie postulatów przesłanych przez p. Annę Kornecką – Trawkę:
 - 1) problem elektro śmieci jak również boksów na ubrania przy Przychodni na ul. Wojska Polskiego
 - 2) bankomat - koniecznym jest zwrócenie się do Banku o częstsze uzupełnianie środków finansowych (często w bankomacie ich nie ma, pojawiają też awarie)
 - 3) ładowarka do samochodów elektrycznych na placu św. Anny.
 - 4) stojące samochody nieużytkowane od dłuższego czasu, które de facto blokują miejsca parkingowe
 - 5) z racji tego, że mieszkańcy osiedla nie wszyscy korzystają z FB, a nawet z czytania tablic sugeruję umieszczenie na klatkach schodowych informacji o członkach Rady Osiedla i danych umożliwiających z nami kontakt - nadal wiele osób na osiedlu nie ma wiedzy kto jest w radzie, jak można się skontaktować z Radą i nie każdy wie gdzie i kiedy odbywają się zebrania, analogicznie proponuję zorganizowanie zebrania z przedstawicielami Wspólnot Mieszkaniowych - powyższe zgłaszam już ostatnio
 - 6) konieczność umieszczania protokołów z zebrań do publicznej wiadomości zarówno na tablicach ogłoszeń Rady jak również na FB- w taki sposób funkcjonują inne Rady w mieście, moim zdaniem usprawni to komunikację na linii mieszkańcy- Rada zaś mieszkańcy na bieżąco będą mogli zapoznać się z podejmowanymi działaniami Rady,
 - 7) sugeruję, aby na kolejne zebranie (po wakacjach) wszyscy zastanowili się jakie wydarzenia, działania możemy zaproponować mieszkańcom, jakie święta związane z osiedlem warto celebrować itd. tak jak sugerowałam w sprawie gen. Andersa i rocznicy bitwy pod Monte Cassino lub np. takie które mogą stać się w przyszłości wydarzeniami cyklicznymi
 - 8) sugeruję wraz z punktem 7 ustalić co i kiedy będzie publikowane na FB - np. osobiście mnie dziwi iż pomimo rocznicy bitwy pod Monte Cassino i udziale gen. Andersa nie powstał post przybliżający mieszkańcom sylwetkę tego generała skoro jest patronem ulicy naszego osiedla, ponadto z uwagi na to, że FB Rady to nasza wizytówka uważam, że powinniśmy ustalić jakie treści będą na nim prezentowane.
2. Dyskusja nad organizacją zaplanowanych imprez na os. A.
3. Omówienie problemu bezpieczeństwa na przejściu dla pieszych przy SP 14 - organizacja osoby odpowiedzialnej za przeprowadzanie dzieci przez pasy.
4. Przedstawienie problemu wandalizmu przez sympatyków klubu GKS Tycho.

W spotkaniu uczestniczyła Radna Miasta Tycho Joanna Krasowska-Costamagna .

Lista obecności w załączeniu.

Przewodnicząca Rady
Osiedla „Anna”
Katarzyna Pluta